

致敬

春天里的奋斗者



小心作业

本报记者 李金玺 周梦
张玲 文/图

人间四月春潮涌动,南阳大地人人争先。在这个生机勃勃、万物拔节生长的大好时节,城市发展按下了“加速键”,一个个重大项目“进度条”不断刷新,一个个建设场面热火朝天,一位位劳动者冲刺奋斗在这春天里,迸发着奋勇争先、只争朝夕的热情。



仔细焊接



认真打磨



精心铺设

春天里,他们争分夺秒

机器轰鸣的施工工地、往来穿梭的工程车辆,忙碌的施工人员身影……在申伯大道建设项目现场,每一位劳动者各司其职,紧密配合。对于工程的每一个环节,他们都丝毫不敢马虎,做到精益求精。

“申伯大道作为城市主干道,我们争分夺秒建设,项目就能早一天实现通车。”在现场,一位施工人员告诉记者,申伯大道通车后将极大缓解周边交通压力,为市民轻松出行提供坚实保障。

春天里,他们奋勇争先

建设一流的城市,需要一流的电网,城市的高效运行、产业的高速发展、市民的美好生活,都离不开电力强有力的支撑。在涧河大道电力扩配套工程现场,电力维修工人正带电作业。只见绝缘斗臂车缓缓地全副武装的作业人员送到高空中,不足1平方米的操作斗,圈住了他们大半个身体。作业人员将绝缘装备铺设在高压电线上。

“戴着绝缘手套,手指难弯曲,我们在上面工作时,经常要操作一些细小的工具或者零件,这全依赖于平常的训练。”带电

作业现场负责人李保生告诉记者,站在绝缘斗臂车里是不透风的,绝缘披肩加上安全带,负重十几公斤。虽然工作比较繁重,但没有一人叫苦叫累,一个个冲在工作第一线。

春天里,他们满怀希望

保障和改善民生只有进行时,没有完成时。市城区建设路(人民路至工业路段)排水防涝建设工程从开始建设就备受市民关注。在项目建设工地,记者看到施工人员正在大型机械的帮助下,将一根根崭新的管道安装铺设在已开挖好的沟槽内。部分已安装铺设完成的沟槽内,工人正在砌筑管道井、管道护墙。工地到处都是你追我赶、奋力冲刺的劳动景象。

“项目周边有公园、有商圈、有住宅小区,每天都有不少市民关注工程进度。”在现场,项目相关负责人说,市民的关注和期盼给了每一个施工建设者无穷的动力,大家一定会保质保量按时完成项目。

春光明媚,向阳而行。春风里建设者们怀揣满腔热情和希望,以奔跑冲刺之姿,以实干、快干为笔,奋力描绘出南阳高质量、高效率跨越发展的美丽画卷。③9



一丝不苟

